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Diese Anleitung zeigt die Montage und 
den Umgang mit dem 
VELO DE VILLE  LOADY Wetterverdeck 
am VELO DE VILLE LOADY

Verwenden Sie bei der Montage von 
Schrauben IMMER eine Schrauben-
sicherung. Vorzugsweise in Form von 
LOCTITE 243. 1x Gerüst

(5 Segmente)

Inhalt:

1x WETTER-
VERDECK

2x Lower Protection
(Links & Rechts)

Achten Sie darauf, dass vorne 
die Montageplatte des Gerüst-
Segments UNTER die Ride-Bar 
positioniert wird. Hinten wird die 
Montageplatte vorgesetzt.

Montieren Sie die End Segmente 
des Gerüsts. Nutzen Sie im 
vorderen Bereich die beigelegten 
Schrauben und im hinteren 
Bereich die bereits montierten 
Schrauben.

Achten Sie darauf, dass die 
Schrauben korrekt angezogen 
sind. Anschließend befestigen 
Sie die M6 Muttern von der 
Innenseite heraus. Für einen 
besseren Zugang können Sie 
die Sitzpolster entfernen.

Lösen Sie hinten die Schrauben 
der Ride-Bar.

1

Das Wetterverdeck muss 
stramm sitzen.
Bitte prüfen Sie vor jeder Fahrt 
den festen Sitz des Gestells 
und des Wetterverdeck Bezugs.

2 2

Spannen Sie anschließend das 
WETTERVERDECK über das Ge-
rüst.

5

6 6 6

Schrauben
ISO 7380-2
2x M6 x 16 mm

selbsts. Muttern
DIN 6926
2x M6

Vorderer Bereich Hinterer Bereich

2

vorne

hinten

2x M6x16 - 6-8NM

7 9

Befestigen Sie das WETTERVERDECK 
am der Gerüst mithilfe der Klettver-
schlussbänder UNTER den Quer-
streben des Heckgepäckträgers.

6

Montieren Sie nun die rest-
lichen Segmente des Gerüsts, 
indem Sie diese zusammenste-
cken.

4

Gummizug
an die Footrest

Klettband
an die Footrest

Klettband
an die Kettenstrebe

8

Für Wetterschutz im Fußbereich 
montieren Sie die Lower-Protec-
tion am WETTERVERDECK. Be-
festigen Sie die Lower-Protection 
mittels Reißverschluss am WET-
TERVERDECK und Klettverschluss 
und Gummizug an der Foot-Rest. 

3 2x M6 Mutter - 6-8NM
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Beachten Sie, dass sich das Fahrver-
halten des VELO DE VILLE LOADYs mit 
dem WETTERVERDECK verändert.

Wind und Regen beeinflussen die Fahr-
stabilität!

Üben Sie vorher mit montierten 
WETTERVERDECK und ohne Pas-
sagier*innen das Fahren bis Sie ein 
sicheres Fahrgefühl dafür entwickeln!

Informieren Sie sich ggf. über Fahrtrai-
nings!

Das WETTERVERDECK lässt sich 
NICHT mit der Vario Bar verwenden!

Zur Belüftung im Wetterverdeck 
können sie die Seitenpaneele und 
das Rückenpaneel öffnen und 
zusammenrollen und mit einem 
Spannseil befestigen. Vorsicht! Stoßgefahr am Gestell!

Helfen Sie Kindern <7 Jahren 
beim Einstieg, indem Sie sie 
durch die Fensteröffnung heben.

Sichern und schnallen Sie 
Kinder <7 Jahren in einem dafür 
vorgesehenen Kindersitz.

Kindersitze mit einem MIK-HD 
Anschluss sind mit dem 
VELO DE VILLE Rear Carrier 
kompatibel.

Die Innenraumhöhen des 
Wetterverdecks beträgt
ca. 81cm OHNE Sitzpolster und 
ca. 75 cm MIT Sitzpolster.

Um kleine Objekte und Zubehöre 
zu verstauen können Sie die 
Taschen ( 2 außen und 1 innen).

Die Taschen dürfen jeweils ma-
ximal mit 1 KG belastet werden.

81 cm

Zur Pflege und Reinigung, befolgen 
Sie die Pflegehinweise des Etiketts an 
Ihrem VELO DE VILLE Produkt.

Lagern Sie das WETTERVERDECK 
IMMER im getrockneten Zustand an 
einem trockenen Ort!


